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新 疆 ， 

六年硕士研究生入学考试初试试题

考试科目代码： 6 1 0考试科目名称：

注 意 ：1.考试时间为3 小时，满 分 为 分 ； 

2.答案必须写在答题纸上，写在试题上无效i

-、填空题（每题5分，共 30分）

1 已 知 在 々 处 可 导 ’ 若b T c d T o ^ ，则 作
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其中a-,丰 a/j * jiUj = 1,2/. •«).则线性方程组

ArX  - B 的解是_ 垦
二、单项选择题（每题5分，共 30)

1. 设函数/(x)在[o，i]上 _ r w > o , 则尸(o),, ⑴ , / ( 0 ) - /⑴ 或 / ⑴ - ,/(o)几个数的大小顺序为

① — - 一.

(A) /(I) -/(0) > / ⑴ >/'(0) ⑷  / ,(1) > / ( 0)-/(1) > / /(0)

(C) /'(1) > / ( 1)-/(0)>/,(0) (D) / ( 1) > / ,(0) >/ ( 1)-/(0)

2. 若/(X)的导函数是sinx , 则/(X)的一个原函数为______级________-

⑷  1 + sinx (B) 1-cosx (C) 1-sinx (D) 1 + cosx

X

⑷  0 (B) 1

4 . 若 /'(sin2 x) = \~ sin2 x , 贝ij f{x)

( j )  sinx~^-sinax+C 

(C) -x2 -x + C

5.微分方程/  — 2乂 - = 0 的通解为.

(c) (D) 3

曼

(B) c o s x - — sin2.v + C 

(D) x-~x2+C
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(A) y = C,Qx +C2eix (B) y = Q e^  + C7&x (C)  ̂-  (C, + C2x)e^ (D) 7 = (C, + C2x)qx

xy 
x2 + y2 

0

在 (0,0)处_

, ( U )  = (0,0)，

(d)不连续， 偏导数存在（5 )不连续> 偏导数不存在（C ) 连续，偏导数存在(D)连续，偏导数不存在

三、解答题（每题8分，40分）

!•计算
■wO ^

2. 求定积分 / = | 2x2 Vl - sin3 xdx .

2x2
3.已知函数7 :

(1 一 x)2
, 试求其单调区间，极值点及曲线的凹凸性、拐点和渐近线,

4.证明：（1 )若/ ( x ) f e 上连续且为奇函数，则 「/ 0 0办 =0.J-a

(2)若/(x)在[—a，a]上连续且为偶函数，则 £/(x)办 = 2_[/0c)血

5.证明

a + b ab 0 .• 0 0

1 a + b ab • • 0 0

0 1 U-̂ rb •. 0 0

0 0 0 ■• a + b ab
0 0 0 .• 1 a + b

四、解答下列各题（每题10分，共 50分）

1•设/ ( 0 是以© 为周期的连续函数，证明：线性方程/  + 知 = / 0 ) 存在唯一的以® 为周期的特解，并求 

此特解，其中/c是常数.

2,设区域D 是由直线y ：= u  = - 1及 x = 1 围城的平面g 域，求 二 重 积 分 少 [1 + 观

d  2
]c/t7的值.

-2 1 1 

0 2 0 

- 4  1 3
的特征值与特征向量.

4 . 求向量组3 = ( 0 ，一1，1)，^ - ( 5 >- 2  5 0 ), ^ =  (1 , 3,2), S  = 2 , 1 )的秩及一个极大线性无

关组，并用极大无关组表示其余向量.

+  2x 2 -  2x 3 -  2x 4 ~  0 
求齐次线性方程组2x, + 5x2 - 3x3 + x4 = 0 的一个基础解系及通解.

2X] + 4x2 ~7x3 + x4 = 0

(完）
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